

多维世界·专题

责任编辑:郭爽
微博:http://t.xinmin.cn/guoguo11
邮箱:9773859@qq.com
热线电话:22897276



“椅靠梦想”:奉浦街道举办“拾椅遛弯节”

你多久没有和亲爱的人一起“轧马路”了?日前,在奉贤新城魔方奉浦椅子街区,沪上首届“拾椅遛弯节”暨奉浦街道第三届百椅艺术展开幕。奉浦区人民政府党组成员、副区长田哲和受邀领导上台一起开启奉浦遛弯节之旅。奉浦街道党工委书记李晓芬致开幕辞。奉浦街道党工委副书记、办事处主任徐露隽为“美好生活供应商”颁奖。

今年,奉浦街道“拾椅遛弯节”以深入建设“15分钟美好生活圈”为目标,融入“双11”营商环境、社区公益、艺术设计、非遗传承等四大元素。活动现场采用市集、展览、节目、互动活动与线路打卡等丰富多样的形式,搭建社会治理多元共治平台和社会组织展示平台,实现政府、居民与商户三方联动,是一次趣味十足的社区治理“大派对”。据悉,本次活动将持续到11月底,4个分会场所和4条奉浦特色遛弯线路将持续开展特色主题活动。

本次活动也是奉浦街道第三届百椅艺术展。自2021年开始,奉浦街道聚力打造社区自治品牌,联合同济大学共同打造百椅艺术展,小小的椅子造就温暖的邂逅,共治的力量汇成一场节日盛典。最具创意奖、最具构图奖、最具人文奖的椅子设计规划师、小小规划师、专业青年规划师以及美好生活供应商在现场收获认同与荣誉。

相较于传统活动,本届遛弯节活动呈现出三个特点:年轻化、烟火气、多元自治。遛弯节活动策划内容上注重增添年轻人感兴趣的元素,例如前期的百椅设计征集、遛弯线路地图打卡、



奉浦街道党工委书记、人大工委主任李晓芬吁请居民共同参与

快闪歌曲的表演等环节,为年轻受众提供了展示才华和个性的舞台。现场6个分区域主题各具特色,尤其是现场的百椅故事与自治案例展示板块,吸引了众多居民前去互动,热闹非凡。

值得一提的是,本次活动从发起,到参与,再到反馈,奉浦居民商户志愿者全程热情参与,形成社区街区自治闭环。“拾椅遛弯节”作为奉浦街道全力搭建的人民舞台,是全过程人

民民主的一次有益探索与深度实践。奉浦街道社会组织的积极参与也是一大亮点,他们主动承担了从创意策划、民意调查、社会发动等执行工作,是背后的“遛弯功臣”。而这归功于奉浦街道今年入选的首批“上海市社会组织赋能计划”对街道社会组织服务中心的有力支持。奉浦街道社会组织服务中心也提供了有力支撑。

未来,奉浦街道将继续秉承“人民城市人民建,人民城市为人民”的理念,聚焦百椅课堂、百椅空间、百椅展示、百椅协商、百椅达人、百椅蓝图六大任务;持续耕耘和扩大遛弯节、百椅艺术展等节日的影响力;共同打造属于奉浦居民的“15分钟美好生活圈”;展现新时代宜居、宜游、宜学、宜业、宜养的“魔方奉浦”的动人风采,与居民一起打开奉浦的N种可能。 草莓

新华路街道十二三个小区把落叶枯枝「变废为宝」

近日,长宁区东镇居民区部分小区对部分越出围墙、遮挡公共道路的枝条进行了修剪。而被剪下的枝条通过碎枝机粉碎后,留待制作肥料。“现在,我们东镇13个小区的绿化区域,已经可以用上树枝制作的肥料了。”东镇居民区党总支书记任平华说。

东镇居民区内多是开发较早的小区。近年来,树木杂乱、不修剪等问题对居民生活造成了困扰。新华路街道、东镇居委会对居民区内的13个小区进行了深入调研,今年8月,结合新华路街道“微项目·微治理”计划,在东镇居民区党总支引领下,开始推进“绿枝归根”行动。基于调研结果,购买了一台碎枝机,各小区共享,与此同时,13个小区也联合起来与树木修剪供应商议价,减轻各小区的绿色垃圾清理经济负担。修剪下来的枝条粉碎后和湿垃圾一起进行沤肥,把绿色垃圾变成有机肥料。“以前一个居民区每年要清运大约20车绿色垃圾,每车1300元,一年就将近三万块。节约树枝处理费用的同时,还能变废为宝。”任平华说。

“现在我们的绿色有机肥料不仅可以满足小区的绿化施肥,而且还可以供‘新华社区小菜园’等微项目使用。”任平华说,接下来,居民区党总支将不定期组织居民学习堆肥技巧,参与碎枝、堆肥活动,助力“家门口”绿色生态生活。 来源:上海长宁

步入大宁路街道共和新路1700弄延长新村小区,崭新的非机动车棚映入眼帘——它不仅有着美观的外表,空间也很大,还加装了充电端口。“新车棚不仅颜值高,离楼栋也近,真的是太方便了。”看着重新翻新修建的车棚,小区居民王阿姨和张伯伯开心地笑道,并连连点赞。近日,通过居民区、12345热线

等渠道,街道了解到延长新村小区存在非机动车棚老旧、车库顶部漏水、非机动车停车难等问题。街道管理办迅速行动,组织专人对小区内非机动车棚、车库等进行现场查勘,并积极依托社区议事平台,在综合居民诉求与需求后,科学拟定改造

方案,统筹实施推进。改造中,一方面对原有12处非机动车棚翻新扩建,同时新建2处,可停放车辆约350部,充电端口及充电桩共计560余处,且改造后的非机动车棚,统一用耐力板加装了顶棚和侧面围挡。另一方面,还

对车棚内地面进行重新划线、顶部下檐口新增设干粉灭火设施、新增充电端口等。另外,街道发现现有车库内地面不平整、顶部漏水、内墙脱漆等环境及安全隐患问题,一并将车库整修纳入此次工程,确保改造惠民工程落到实处,为建设和谐平安社区奠定基础。 大宁路街道 供稿

预防为主 生命至上

金高公交四分公司开展消防安全党团活动

日前,金高公交四分公司党支部以第32个全国消防日为契机,开展了“预防为主 生命至上”为主题的党团活动。分公司党支部组织党员、共青团员以及敬老爱老线路曹路2路驾驶员前往五洲大道枢纽站内的“法治+廉洁文化走廊”,通过线队互联的方式,向驾驶员和乘客们发放精心准备印有消防知识的宣传资料,播放消防

安全视频,详细介绍了在公交车突发火灾时的应急处置措施。特别对老年乘客这一特殊群体普及火场逃生和自救等消防常识,提高广大市民乘客的消防安全意识和逃生自救能力。

摩根资产管理中国正式乔迁新址

11月13日,摩根资产管理中国喜迎乔迁,正式入驻上海中心大厦。摩根大通集团中国及亚太区代表齐聚一堂,共同见证了这一重要里程碑时刻。

在乔迁仪式上,摩根资产管理中国总经理王琼慧表示,祝贺所有上海的同事喜迁位于上海中心的新办公室。本次搬迁是摩根资产管理中国品牌更名后业务融合的象征,感谢所有员工为摩根资产管理在中国的发展所做出的努力。中国是摩根资产管理一直非常重视的战略市场,我们将继续不负使命,为客户创造更多价值。

持有三年管理费减半 中欧时代共赢混合持“久”而“香”

为帮助投资者把握低位布局时机,同时让利于投资者、鼓励长期投资,中欧基金发行首只浮动费率产品——中欧时代共赢混合发起式基金,该基金管理费和基金持

有时间挂钩,持有时间越长,管理费越低。具体看来,中欧时代共赢混合根据持有人持有基金份额时间的不同,设置了A1类、A2类、A3类三

类基金份额,对应每年的管理费率为1.20%、0.8%和0.6%。在这样的设计下,当持有人所持份额满3年后,年管理费相当于直接减半。

荣誉榜

上海市浦东新区东明路街道 世博家园养老院 荣获 2023年度上海市五级养老机构	上海奉贤区逸仙颐养院 荣获 2023年度上海市四级养老机构	杨浦区阳光养老院 刘彩华 荣获 2023年上海社会福利领域 “巾帼之星”	崇明区新河敬老院 张凤侠 荣获 2023年上海社会福利领域 “巾帼之星”
上海奉贤区金海悦心颐养院 荣获 2023年度上海市三级养老机构	上海虹口区瑞信养老院 荣获 2023年度上海市三级养老机构	上海普陀区申养镇坪路望年荟养老院 荣获 2023年度上海市三级养老机构	上海金福养老院 上海金福第二养老院 上海金福第三养老院 荣获 2023年度上海市三级养老机构
上海龙华素斋禅悦食品有限公司 工作室名称:刘锦久劳模创新工作室 荣获 第十三批上海市“劳模创新工作室”	上海昊海生物科技股份有限公司 工作室名称:夏洁敏劳模创新工作室 荣获 第十三批上海市“劳模创新工作室”	上海中油通汇油气经营有限公司 荣获 2023年上海市加油站行业 诚信计量三星级示范单位	上海中油绿地加油站有限公司 荣获 2023年上海市加油站行业 诚信计量三星级示范单位